



Crna Gora
Opština Bijelo Polje
Skupština Opštine
Predsjednik

Adresa: Ul. Slobode bb, 84000
Bijelo Polje, Crna Gora
tel: +382 (50) 432 – 270
fax: +382 (50) 432 – 270

www.so.bijelopolje.co.me

SKUPŠTINA OPŠTINE BIJELO POLJE

BIJELO POLJE

Na osnovu člana 17 stav 1 alineja 5 Poslovnika o radu Skupštine ("SL. List Crne Gore - opštinski propisi", br. 19/18,42/20 i 23/21), dostavljam Vam Izvještaj o realizaciji Programa rada Skupštine opštine Bijelo Polje za 2022. godinu.

S poštovanjem,

Predsjednik,
Ernad Suljević,s.r.

Izveštaj o realizaciji Programa rada Skupštine sačinjen je u skladu sa članom 17 stav 1 alineja 5 Poslovnika Skupštine opštine Bijelo Polje, kojim je propisano da se predsjednik Skupštine stara o realizaciji Programa rada Skupštine i o tome podnosi godišnji izvještaj.

Izveštaj o radu Skupštine opštine Bijelo Polje za 2022. godinu sadrži podatke o broju održanih sjednica Skupštine i radnih tijela Skupštine, Kolegijuma predsjednika Skupštine, kao i usvojna akta na sjednicama Skupštine.

SKUPŠTINA OPŠTINE BIJELO POLJE U SAZIVU SKUPŠTINE 2018-2022. GODINA

U izvještajnom periodu Skupština opštine kao predstavnički organ građana, poslove i zadatke iz svoje nadležnosti obavljala je u skladu sa Zakonom, Statutom i Poslovníkom Skupštine opštine.

Skupština Opštine Bijelo Polje u sazivu 2018-2022. godina konstituisana je 28.06.2018. godine i ima 38 odbornika. Skupštinu opštine Bijelo Polje čini devet klubova odbornika sa sledećim brojem odborničkih mandata: Klub odbornika Demokratska partija socijalista 21, Klubornika Bošnjačka stranka 2, Klub odbornika Socijaldemokrate 2, Klub odbornika Demokratski front 3, Klub odbornika Demokrate 2, Klub odbornika URA 2, Klub odbornika Socijalistička narodna partija 2, Klub odbornika Socijaldemokratska partija 2 i Klub odbornika Ujedinjena Crna Gora i DNP 2.

Programom rada Skupštine opštine za 2022. godinu planirano je razmatranje 40 tema, od kojih se 19 odnosilo na normativni sadržaj, a 21 tema se odnosila na pitanja izvještajnog karaktera.

U izvještajnom periodu Skupština opštine nije razmatrala 8 predmetnih materijala i to 1 iz normativne djelatnosti i 6 iz tematske oblasti. Iz normativne djelatnosti nije razmatran 1 predlog odluke i iz tematske oblasti nije razmatrano 4 informacije i 3 izvještaja.

Pored pitanja planiranih Programom rada Skupštine opštine Bijelo Polje u 2022 godini, Skupština je razmatrala i druga akta koja proizilaze iz zakona i drugih propisa, pitanja koja su u funkciji razvoja lokalne samouprave, kao i teme koja su svakodnevni poslovi opštinskih organa, a iz nadležnosti su Skupštine opštine Bijelo Polje.

Određene teme koje nijesu realizovane u 2022. godinu, uvrštene su u Program rada Skupštine za 2023. godinu.

U 2022. godini, u sazivu Skupštine 2018-2022. godina, održano je 6 sjednica i svečana sjednica povodom Praznika Opštine 3. Januar.

U izvještajnom periodu, na sjednicama Skupštine opštine ukupno je razmatrano i donešeno 64 akata iz nadležnosti Skupštine:

- Iz nadležnosti organa lokalne uprave usvojeno je 25 odluka;
- Iz oblasti Izboru i imenovanja donešeno je 11 odluka;
- Skupština je donijela 3 plana i 3 programa.
- Skupština je u izvještajnom periodu razmatrala i usvojila 22 izvještaja:
Izveštaj o realizaciji programa rada Skupštine opštine za 2021. godinu;
Izveštaj o radu Predsjednika opštine i ostvarivanju funkcije lokalne samouprave za 2021.

godinu;

Izveštaj o sprovođenju i izvršenju Strateškog plana razvoja Opštine za 2021. godinu;

Izveštaj o izvršenju Plana kapitalnih investicija Opštine za 2021. godinu;

10 izvještaja o radu organa lokalne uprave i javnih službi: 7 iz oblasti društvene djelatnosti i 3 iz stambeno-komunalne djelatnosti.

6 izvještaja o realizaciji lokalnih akcionih planova i 2 izvještaja iz nadležnosti organa lokalne uprave.

Kolegijum predsjednika Skupštine održao je 8 sjednica, na kojima su razmatrani termini održavanja sjednica Skupštine, rokovi dostavljanja materijala, vrijeme održavanja sjednica i druga pitanja vezana za efikasniji rad Skupštine. Razmatrana su i druga pitanja u vezi rada Skupštine i njenih radnih tijela .

Tokom izvještajne godine skupštinska radna tijela redovno su u skladu sa potrebama rada Skupštine i utvrđenim nadležnostima održavali sjednice. Na sjednicama su razmatrani materijali planirani za sjednicu Skupštine i u vezi sa tim Skupštini opštine podnosili izvještaje.

Odbor za izbor i imenovanja održao je 7 sjednica, na kojima je razmatrao pitanja iz svoje nadležnosti i donio 10 predloga odluka. Na sjednici Odbora razmatran je 1 zahtjev, mišljene i odluka Agencije za sprječavanje korupcije, na osnovu kojeg je donešen 1 zaključak. Takođe, utvrđena je Lista blagovremenih i potpunih predloga kandidata za imenovanje dva člana Savjeta Lokalnog javnog emitera „Radio Bijelo Polje“.

Odbor za Statut i propise održao je 8 sjednica na kojima je razmatrao 44 tačke dnevnog reda: 39 predloga odluka, 2 programa, 2 izvještaja i 1 mišljenje.

Odbor za finansije, privredu i razvoj održao je 5 sjednica na kojima je razmatrano 34 materijala: 15 predloga odluka, 15 izvještaja, 3 programa i 1 plan.

Odbor za planiranje i uređenje prostora i komunalno- stambenu djelatnost u održao je 5 sjednica na kojima je razmatrao 21 materijal: 13 predloga odluka, 2 plana i 6 izvještaja.

Odbor za društvene djelatnosti održao je 3 sjednice na kojima je razmatrano 18 materijala: 3 predloga odluka, 1 program i 14 izvještaja.

Na prvoj novoizabranoj sjednici Skupštine opštine Bijelo Polje, održanoj dana 08. i 10. oktobra 2022. godine, konstatovan je prestanak mandata odbornika saziva Skupštine 2018-2022. godina, u skladu sa članom 14 stav 3 Zakona o izboru odbornika i poslanika.

SKUPŠTINA OPŠTINE BIJELO POLJE U SAZIVU SKUPŠTINE 2022-2026. GODINA

Skupština Opštine Bijelo Polje u sazivu 2022- 2026. godina konstituisana 08. i 10. oktobra 2022. godine i ima 37 odbornika. Skupštinu opštine čini 10 klubova odbornika sa sledećim brojem odborničkih mandata: Klub odbornika Demokratske partije socijalista 11, Klub odbornika Socijaldemokratske partije 2, Klub odbornika Socijaldemokrate 2, Klub odbornika Bošnjačke stranke 4, Klub odbornika Demokratskog fronta 5, Klub odbornika Evropa sad 4, Klub odbornika Demokrate 3, Klub odbornika „Ujedinjena Crna Gora- GP Ljudi i tačka“ 2, Klub odbornika Socijalističke narodne partije 2 i Klub odbornika URA 2.

Programom rada Skupštine opštine za 2022. godinu planirano je razmatranje 40 tema, od kojih se 19 odnosilo na normativni sadržaj, a 21 tema se odnosila na pitanja izvještajnog karaktera.

U izvještajnom periodu 8 predmetnih materijala nije realizovano i to 2 iz normativne djelatnosti i 6 iz tematske oblasti.

U izvještajnom periodu Skupština opštine nije razmatrala 8 predmetnih materijala i to 1 iz normativne djelatnosti i 6 iz tematske oblasti. Iz normativne djelatnosti nije razmatran 1 predlog odluke i iz tematske oblasti nijesu razmatrane 4 informacije i 3 izvještaja.

Pored pitanja planiranih Programom rada Skupštine opštine Bijelo Polje u 2022 godini, Skupština je razmatrala i druga akta koja proizilaze iz zakona i drugih propisa, pitanja koja su u funkciji razvoja Opštine i zadovoljavanja potreba lokalnog stanovništva, kao i teme koje su svakodnevni poslovi opštinskih organa, a iz nadležnosti su Skupštine opštine Bijelo Polje.

Određene teme koje nijesu realizovane u 2022. godinu, uvrštene su u Program rada Skupštine za 2023. godinu.

U 2022. godini održane su 4 sjednice Skupštine, od kojih jedna konstitutivna sjednica i 3 sjednice su sazvane po hitnom postupku.

U izvještajnom periodu, ukupno je razmatrano 32 akta iz nadležnosti Skupštine opštine:

- Iz nadležnosti organa lokalne uprave donešena je Odluka o budžetu opštine Bijelo Polje za 2023. godinu.

- Iz oblasti Izbora i imenovanja donešeno je 14 odluka i 2 rješenja.

Na prvoj sjednici Skupštine opštine izabran je predsjednik Skupštine opštine i sastav radnih tijela Skupštine (odbori i savjeti). Takođe u izvještajnom periodu donešena je Odluka o izboru Opštinske izborne komisije.

Skupština je u izvještajnom periodu razmatrala i usvojila 15 programa:

- Program rada Skupštine opštine za 2023. godinu;

- Program uređenja prostora za 2023. godinu;

- 9 programa o radu javnih službi: 3 iz stambeno-komunalne djelatnosti i 6 iz društvene djelatnosti.

Na predlog odluke ukupno je podnešeno **5 amandmana**, odbornik Dražen Petrić podnio je 4 amandmana i odbornik Mujo Vreva 1 amandman.

Kolegijum predsjednika Skupštine u sazivu 2022-2026. godina održao je 4 sjednice, na kojima su razmatrani termini održavanja sjednica Skupštine, rokovi dostavljanja materijala, vrijeme održavanja sjednica i druga pitanja vezana za efikasniji rad Skupštine.

Tokom izvještajne godine skupštinska radna tijela redovno su u skladu sa potrebama rada Skupštine i utvrđenim nadležnostima održavali sjednice. Na sjednicama su razmatrani materijali planirani za sjednicu Skupštine i u vezi sa tim Skupštini opštine podnosili izvještaje.

Odbor za izbor i imenovanja održao je 2 sjednice i preložio Skupštini predlog Liste kandidata za predsjednika i članove skupštinskih radnih tijela (šest odbora i pet savjeta), na osnovu kojeg su donešeno 11 predloga odluka. Odbor je dostavio Skupštini i 2 predloga rješenja.

Odbor za Statut i propise u izvještajnom periodu održao 2 sjednice na kojima je razmatrao 12 tačaka dnevnog reda: 3 predloga odluka, 2 programa, 2 predloga rješenja i 5 amandmana.

Odbor za finansije, privredu i razvoj u izvještajnom periodu održao je 1 sjednicu na kojoj je razmatrano 15 materijala: 1 predlog odluke, 9 programa i 5 amandmana.

Odbor za planiranje i uređenje prostora i komunalno-stambenu djelatnost održao je 1 sjednicu na kojoj je razmatrao 4 materijala.

Odbor za društvene djelatnosti održao je 1 sjednicu na kojoj je razmatrano 6 materijala.

Žiri za dodjelu Nagrade „3.januar“, održao je 2 sjednice, na kojima je razmatrao prispjele predloge za dodjelu Nagrade “3. Januar”. Nakon razmatranja predloga donio je Odluku za dodjelu Nagrade “3. Januar”, kojom su dodijeljene 2 Nagrade za 2022. godinu.

Žiri za dodjelu javnih priznanja održao je 2 sjednice, na kojima je razmatrao prispjele predloge i donio Odluku o dodjeli Plakete Opštine Bijelo Polje za 2022 godinu.

Služba Skupštine je obavljala stručne i administrativne poslove za potrebe Skupštine opštine, radnih tijela Skupštine, odbornika, predsjednika i sekretara Skupštine, klubova odbornika, Savjeta i Komisija, kao i druge poslove u skladu sa nadležnostima utvrđenim Odlukom o organizovanju Službe Skupštine.

Kako bi se obezbijedilo izvršavanje svih planiranih zadataka u pripremi i izradi materijala predviđenih Programom rada Skupštine opštine, Služba Skupštine je u analiziranom periodu kontinuirano saradivala sa obrađivačima, odnosno nosiocima izrade materijala (opštih i pojedinačnih akata, programa, izvještaja, informacija i dr.), te prije održavanja sjednice upućivala pisana obavještenja o obavezi izrade materijala prema Programu rada Skupštine opštine i kompletirala materijale za sjednicu Skupštine opštine i njenih radnih tijela i vršila i druge administrativne i tehničke poslove u vezi sa pripremom sjednice.

Služba Skupštine objavljuje poziv Nevladinim organizacijama za prijavu učešća na sjednici Skupštine, shodno Poslovniku Skupštine opštine Bijelo Polje. Poziv NVO za prijavu učešća na sjednici Skupštine objavljuje se i na web sajtu Skupštine opštine. U 2022 godini nije bilo podnešenih prijava od strane predstavnika nevladinih organizacija za učešće na sjednicama Skupštine opštine Bijelo Polje.

Javnost i transparentnost rada Skupštine ostvarivala se u skladu sa zakonom, Statutom Opštine i Poslovnikom Skupštine opštine, putem objavljivanja informacija iz nadležnosti Skupštine na internet stranici Skupštine opštine, javnog objavljivanja opštih i drugih akata u „Službenom listu Crne Gore – opštinski propisi“ i na drugi propisima utvrđeni način.

Broj: 02-016/23-
Bijelo Polje, _____ 2023.godine

Predsjednik Skupštine,
Ernad Suljević

PREGLED USVOJENIH AKATA SKUPŠTINE U 2022. GODINI

XXVIII sjednica Skupštine održana 31.01.2022.godine

- Odluka o izboru predsjednika Opštine;
- Zaključak o usvajanju Izvještaja o realizaciji Programa rada Skupštine za 2021. godinu;
- Zaključak o usvajanju Izvještaja o radu predsjednika Opštine i organa lokalne uprave za 2021. godinu;
- Odluka o utvrđivanju broja odbornika koji se biraju u Skupštini opštine Bijelo Polje;
- Odluka o prestanku mandata predsjedniku Opštine Bijelo Polje;
- Odluka o prestanku mandata potpredsjedniku Opštine Bijelo Polje;
- Odluka o prestanku mandata potpredsjedniku Opštine Bijelo Polje;
- Odluka o davanju saglasnosti na Odluku o prenosu prava raspolaganja na građevinskom zemljištu;
- Odluka o davanju saglasnosti na izbor direktora JU "Ratkovićeve večeri poezije";
- Odluka o prestanku mandata članu Savjeta za razvoj i zaštitu lokalne samouprave;
- Odluka o davanju saglasnosti na Statut Turističke organizacije Bijelo Polje;
- Odluka o finansiranju rada gerontodomaćica u 2022.godini;
- Odluka o učešću Opštine Bijelo Polje u troškovima realizacije projekta Dnevni boravak za stare u Bijelom Polju za 2021. godinu.

XXIX sjednica Skupštine održana 14.03.2022.godine

- Odluka o davanju saglasnosti na Odluku predsjednika Opštine o imenovanju potpredsjednika;
- Odluka o davanju saglasnosti na Odluku predsjednika Opštine o imenovanju potpredsjednika;
- Odluka o raspodjeli sredstava za finansiranje projekata za mlade preduzetnike u 2022.godini;
- Odluka o raspodjeli sredstava za podršku ženskom preduzetništvu u 2022.godini;
- Odluka o izmjeni Odluke o dodjeli sredstava za finansiranje organizacija osoba sa invaliditetom koje čine koaliciju "Savez";
- Odluka o davanju saglasnosti na Ugovor o zajedničkoj izgradnji fudbalskog terena i pratećih objekata između FSCG i Opštine Bijelo Polje;
- Odluka o izmjeni Odluke o sufinansiranju dijela troškova na uslugama vodosnadbijevanja i odvođenja otpadnih voda korisnicima MOP-a, korisnicima tuđe njege i osobama sa invaliditetom;
- Odluka o davanju saglasnosti na izmjene i dopune Statuta D.O.O. "Regionalni biznis centar" Berane;
- Odluka o davanju saglasnosti na Program rada i finansijski plan za 2022.godinu Turističke organizacije Bijelo Polje;
- Zaključak o usvajanju Izvještaja o radu i finansijskog izvještaja za 2021. godinu Turističke organizacije Bijelo Polje;
- Zaključak o usvajanju Izvještaja o radu za 2021.godinu sa finansijskim izvještajem Javne ustanove Muzej Bijelo Polje;
- Zaključak o usvajanju Izvještaja o radu i finansijskog izvještaja za 2021.godinu Javne ustanove "Centar za podršku djeci i porodici" ;
- Zaključak o prihvatanju Izvještaja o realizaciji Lokalnog akcionog plana za mlade 2020-2021.godina;
- Zaključak o prihvatanju Izvještaja o realizaciji Lokalnog plana akcije u oblasti invalidnosti za period 2017-2021.godina;

- Zaključak o prihvatanju Izvještaja o realizaciji Lokalnog plana za razvoj usluga socijalne zaštite za period 2017-2021.godina;
- Zaključak o prihvatanju Izvještaja o realizaciji Lokalnog plana akcije za zaštitu lica sa invaliditetom od diskriminacije i promociju jednakosti za period 2018-2021.godina;
- Zaključak o prihvatanju Izvještaja o realizaciji Lokalnog akcionog plana za postizanje rodne ravnopravnosti za 2021.godinu;
- Zaključak o prihvatanju Izvještaja o realizaciji Lokalnog plana akcije za integraciju Roma za 2021.godinu;
- Odluka o davanju saglasnosti na Odluku o davanju saglasnosti za brisanje tereta otuđenja i opterećenja na nepokretnostima;
- Odluka o davanju saglasnosti za primicanje građevinskog objekta urbanističkoj parceli;
- Odluka o zasnivanju stvarne službenosti elektro voda u korist DOO NJOGO;
- Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi rekonstrukcije prilaznih saobraćajnica mostu na rijeci Ljubovići;
- Odluka o prestanku mandata članici Savjeta za razvoj i zaštitu lokalne samouprave.

XXX sjednica Skupštine održana 26.04.2022.godine

- Odluka o donošenju Strateškog plana razvoja opštine Bijelo Polje za period 2022-2026.godina;
- Zaključak o usvajanju Izvještaja o realizaciji Programa mjera za podsticaj razvoja poljoprivrede za 2021.godinu;
- Programa mjera za podsticaj razvoja poljoprivrede za 2022.godinu;
- Zaključak o usvajanju Izvještaja o realizaciji Programa mjera za podsticaj ruralnog i održivog razvoja za 2021.godinu;
- Program mjera za podsticaj ruralnog i održivog razvoja za 2022.godinu;
- Odluka o davanju saglasnosti na Odluku Odbora direktora DOO "Parking-servis" Bijelo Polje o izmjeni Cjenovnika za opšta i posebna parkirališta;
- Zaključak o usvajanju Izvještaja o radu i finansijskog izvještaja za 2021.godinu Javne ustanove Centar za kulturu "Vojislav Bulatović-Strunjo";
- Zaključak o usvajanju Izvještaja o radu i finansijskog izvještaja Javne ustanove "Ratkovićeve večeri poezije" za 2021. godinu;
- Zaključak o usvajanju Izvještaja o radu i finansijskog izvještaja Javne ustanove "Centar za sport i rekreaciju" za 2021. godinu";
- Zaključak o usvajanju Izvještaja o radu i finansijskog izvještaja Javne ustanove Centar za djecu i mlade sa smetnjama u razvoju "Tisa" za 2021. godinu;
- Zaključak o usvajanju Izvještaja o realizaciji Programa obavljanja vodosnabdijevanja i odvođenja komunalnih otpadnih voda za 2021.godinu, DOO Vodovod "Bistrica" Bijelo Polje;
- Zaključak o usvajanju Izvještaja o realizaciji godišnjeg Programa obavljanja komunalnih djelatnosti DOO "Komunalno-Lim" Bijelo Polje za 2021.godinu;
- Zaključak o usvajanju Izvještaja o radu i finansijskom poslovanju DOO "Parking-servis" Bijelo Polje za 2021. godinu;
- Zaključak o prihvatanju Izvještaja o sprovođenju Strateškog plana razvoja opštine Bijelo Polje 2017-2021.godina za 2021.godinu;
- Zaključak o usvajanju Izvještaja o izvršenju Plana kapitalnih investicija opštine Bijelo Polje 2019-2021.godina za 2021.godinu.

XXXI sjednica Skupštine održana 26.04.2022.godine

- Završni račun budžeta Opštine Bijelo Polje za 2021.godinu.
- Odluka o donošenju Plana kapitalnih investicija Opštine Bijelo Polje za period 2022-2026.godina;
- Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o osnvanju biznis zona Nedakusi, Cerovo, Vraneška dolina, Bistrička dolina, Ravna Rijeka i Ribarevine –Poda;
- Odluka o razrješenju i imenovanju člana Odbora za Statut i propise.

XXXII sjednica Skupštine održana 14.10.2022.godine

- Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o budžetu Opštine Bijelo Polje za 2022.godinu;
- Odluka o usvajanju Plana zaštite i spašavanja od klizišta i odrona opštine Bijelo Polje;
- Odluka o davanju saglasnosti na Odluku Odbora direktora D.O.O. Vodovod „Bistrica“ Bijelo Polje br. 759/22 od 17.06.2022.godine;
- Odluka o davanju saglasnosti na Odluku Odbora direktora D.O.O. Vodovod „Bistrica“ Bijelo Polje o kreditnom zaduženju;
- Odluka o dopuni Odluke o organizovanju Javne ustanove Centar za kulturu „Vojislav Bulatović-Strunjo“;
- Odluka o utvrđivanju Javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje pristupnog puta do groblja u Trubinama;
- Odluka o davanju saglasnosti na Odluku o prenosu prava susvojine;
- Odluku o kupovini nepokretnosti za potrebe proširenja groblja na Loznicama;
- Odluka o razrješenju i imenovanju člana Odbora za Statut i propise;
- Odluka o prestanku mandata članici Etičke komisije za izabrane predstavnike i funkcionere;
- Odluka o prestanku mandata članici Savjeta Lokalnog javnog emitera “Radio Bijelo Polje”.

USVOJENA AKTA U SAZIVU SKUPŠTINE 2022-2026.GODINE

I sjednica 08.12.2022.godine

- Odluka o izboru predsjednika Skupštine opštine Bijelo Polje;

II sjednica 20.12.2022.godine

- Odluka o izboru predsjednika i članova Odbora za izbor i imenovanja;
- Odluka o izboru predsjednika i članova Odbora za Statut i propise;
- Odluka o izboru predsjednika i članova Odbora za finansije, privredu i razvoj;
- Odluka o izboru predsjednika i članova Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno-stambenu djelatnost;
- Odluka o izboru predsjednika i članova Odbora za društvene djelatnosti;
- Odluka o izboru predsjednika i članova Odbora za međupštinsku, međunarodnu saradnju i evropske integracije;
- Odluka o izboru predsjednika i članova Savjeta za davanje predloga naziva naselja, ulica i trgova;
- Odluka o izboru predsjednika i članova Savjeta za zaštitu životne sredine;
- Odluka o izboru predsjednika i članova Savjeta za osobe sa invaliditetom;
- Odluka o izboru predsjednika i članova Savjeta za predstavke i pritužbe;
- Odluka o izboru predsjednika i članova Savjeta za rodnu ravnopravnost;
- Odluka o davanju saglasnosti na Odluku predsjednika Opštine br. 01-018/22-1054, od 14. 12. 2022. godine.

III sjednica 24.12. 2022.godine

- Rješenje o imenovanju Žirija za dodjelu Nagrade „3.januar“ za 2022.godinu;
- Rješenje o imenovanju Žirija za dodjelu javnih priznanja Opštine Bijelo Polje;
- Odluka o imenovanju Opštinske izborne komisije.

IV sjednica 29.12.2022.godine

- Program rada Skupštine za 2023. godinu;
- Odluka o budžetu Opštine za 2023. godinu;
- Program uređenja prostora opštine Bijelo Polje za 2023.godinu;
- Odluka o davanju saglasnosti na Odluku predsjednika Opštine o izboru potpredsjednika;
- Odluka o davanju saglasnosti na Program rada DOO „Parking – servis“ Bijelo Polje za 2023. godinu;
- Odluka o davanju saglasnosti na Program rada DOO Vodovod „Bistrica“ Bijelo Polje za 2023. godinu;
- Odluka o davanju saglasnosti na Program rada DOO „Komunalno-Lim“ Bijelo Polje za 2023.godinu;
- Odluka o davanju saglasnosti na Program rada Javne ustanove Centar za kulturu „Vojislav Bulatović-Strunjo“ za 2023. godinu;
- Odluka o davanju saglasnosti na Program rada Javne ustanove Muzej Bijelo Polje za 2023. godinu;
- Odluka o davanju saglasnosti na Program rada Javne ustanove „Ratkovićeve večeri poezije“ za 2023. godinu;
- Odluka o davanju saglasnosti na Program rada Javne ustanove „Centar za podršku djeci i porodici“ za 2023. godinu;
- Odluka o davanju saglasnosti na Program rada Javne ustanove Dnevni centar za djecu sa smetnjama u razvoju „Tisa“ za 2023. godinu;
- Odluka o davanju saglasnosti na Program rada Javne ustanove „Centar za sport i rekreaciju“ za 2023. godinu.